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Otoño
01
2 Single Origins Chocolate



Otoño

SURTIDO BELLOTAS
(2,5 kg) 
55141

CASTAÑA 
MARRÓN GLACÉE
(1,5 kg) 
57021

SURTIDO 
CHAMPIÑONES
(2 kg) 
55145

SURTIDO 
NUTTY
(2,5 kg) 
55150
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Otoño
Halloween

TARÁNTULAS GUSANITOS MURCIÉLAGOS

SURTIDO 
HALLOWEEN
Surtido de chocolate con 
leche, chocolate negro y 
chocolate blanco.

459

CALABAZA 
HALLOWEEN
(70 g - 12 uds/caja) 
57065

BOMBÓN 
CALABAZA
(2,3 kg) 
55149

NUEVO
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NUEVO

NUEVO

FANTASMAS
Figura de chocolate blanco y 
chocolate con leche decorado.

(150 gr - 3+3 piezas - 15 cm) 
57074

PIRULETA 
HALLOWEEN
(25-30g. - 24 uds/caja) 
57032
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PAPÁ NOEL
(120 g - 8 uds/caja - 14 cm) 
57067

ÁRBOL DE NAVIDAD 
ESTRELLAS
(180 g - 6 uds/caja - 14 cm) 
57078

CAGATIÓ
(200 g - 6 uds/caja - 12 cm) 
57075

NUEVO

NUEVO

Navidad
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MANDO SWITCH
(6 uds/caja) 
57080

MANDO PLAY
(5 uds/caja) 
57079

Navidad
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PIRULETA 
4 FIGURAS 
NAVIDAD
(25 g - 36 uds/caja) 
57071

PIRULETA 
NAVIDEÑAS
(35 g - 36 uds/caja) 
57034

PIRULETAS 
MERRY 
CHRISTMAS
(30 g - 24 uds/caja) 
57057

NUEVO
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03
10 Single Origins Chocolate



ESTUCHE FLASH-12
Surtido variable de 12 bombones.

53036 - BLX

ESTUCHE FLASH-24
Surtido variable de 24 bombones.

53037 - BLX

ESTUCHE FLASH-40
Surtido variable de 40 bombones.

53042 -BLX

NUEVO

NUEVO

NUEVO

Estuches
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NUEVO

NUEVO

FLASH 12 NAVIDEÑO
43034 - BLX

ESTUCHE TARRACO
Surtido de chocolates con naranja, 
pétalos de rosa, violeta, fruta de la 
pasión y trocitos de cacao tostado, 
trufa tradicional con chocolate negro, 
trufa envuelta de cacao puro en 
polvo y bombones.

(365 g aprox.) 
43031 - BLX

SURTIDO BOMBÓN 
NAVIDEÑO
(2,5 kg / caja aprox.) 
55196

Estuches

NUEVO
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ESTUCHE CAPRICI - 3
Surtido variable de 
20 bombones y 2 brics.

(500 g aprox.) 
43001 - BLX

ESTUCHE NOEL
Surtido variable de 24 bombones, 
2 barras de turrón y 2 brics.

(680 g aprox.) 
43032 - BLX

ESTUCHE 
DELICATESSEN
Surtido variable de 32 bombones, 
3 brics y 4 barras de turrón.

(1200 g aprox.) 
43006 - BLX

NUEVO
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ESTUCHE 
SLABS -10

Surtido de chocolates con naranja, pétalos 
de rosa, violeta, fruta de la pasión y trocitos 
de cacao tostado

(200 g - 6 estuches/caja) 
43004 - BLX

ESTUCHE 
TRES MARCONAS

Almendras Marconas tostadas y carameli-
zadas envueltas en cacao, frambuesa en 
polvo y en cobertura de chocolate negro

(300 g - 6 estuches/caja) 
43014 - BLX

ESTUCHE 
TRES TRUFAS

Trufa tradicional con chocolate negro, trufa 
envuelta de cacao puro en polvo y trufa 
decorada con fideo de chocolate

(380 g - 6 estuches/caja) 
53026 - BLX

NARANJA
chocolate negro 

con naranja

PÉTALOS DE ROSA
chocolate con leche 
con pétalos de rosa

FRUTA DE LA PASIÓN
chocolate con leche con 

frutas de la pasión

VIOLETA
chocolate blanco 

con violeta

NIBS
chocolate negro con 

trocitos de cacao tostado

Surtido de Chocolates

Estuches Especialidades
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cacao / cocoa
FILIPINAS

44%
cacao / cocoa

PERÚ

77%
cacao / cocoa

REP DOMINICANA

82%
cacao / cocoa
NICARAGUA

85%
cacao / cocoa

CONGO

91%

Praliné recubierto de 
chocolate con leche.

Ganache de cacao Perú 
al toque de avellana, 

recubierto de chocolate.

Ganache de cacao 
Rep. Dominicana, recubierto 

de chocolate negro.

Ganache de cacao Nicaragua 
al toque de sal, recubierto de 

chocolate negro.

Ganache de cacao Congo 
recubierto de chocolate negro 

y pasta de cacao puro

CONCERTO ALTEA BORODIN
TRES

AVELLANAS
Trufa de aromas 

florales
Trufa de 
naranja

Trufado con licor 
Chartreuse

ZURICH CINCO CAPAS
Gianduja de 

almendra
Gianduja con 

praliné de 
almendra

Avellanas tostadas 
y caramelizadas, 

bañadas en 
chocolate negro

NUTS
Chocolate blanco 
trufado a la nuez

GHANA 
GANACHE

Trufado de 
cacao

   Surtidos de bombón definidos para toda la gama “Flor de Cacao”

FLOR DE CACAO 
12 BOMBONES
Contiene 12 bombones.

(155 g) 
53000 - BLX

FLOR DE CACAO 
24 BOMBONES
Contiene 24 bombones.

(312 g) 
53001 - BLX FLOR DE CACAO 

40 BOMBONES
Contiene 40 bombones.

(500 g) 
53002 - BLX

ESTUCHE ORIGINS
Contiene 25 bombones

(118 g - pack de 6 estuches) 
53031 - BLX
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Turrones
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NUEVO

NUEVO

NUEVO

Turrones
100 g

TURRÓN 
FRUTOS ROJOS
Trufado de frutos rojos bañado en 
chocolate negro.

(100 g - 6 uds/caja) 
58000

TURRÓN QUICOS
Praliné de quicos bañado en chocolate 
leche y decorado con quicos.

(100 g - 6 uds/caja) 
58005

TURRÓN 
SALTED CARAMEL
Trufado de caramelo bañado en 
chocolate con leche y decorado 
con sal.

(100 g - 6 uds/caja) 
58024

TURRÓN 
TRES ORÍGENES
Trufa amarga bañada en chocolate 
negro y decorada con nibs de cacao.

(100 g - 6 uds/caja) 
58019

TURRÓN NARANJA
Trufado de naranja bañado en 
chocolate negro y decorado con 
naranja.

(100 g - 6 uds/caja) 
58029

TURRÓN MANGO
Trufado de mango bañado en 
chocolate blanco.

(100 g - 6 uds/caja) 
58030
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Turrones
300 g

TURRÓN ALMENDRADO
Praliné de avellana y trocitos de almendra 
cubierto con chocolate con leche.

(300 g - 6 uds/caja) 
58014

TURRÓN TRUFA  
AL WHISKY
Trufado de whisky cubierto con 
chocolate negro.

(300 g - 6 uds/caja) 
58012

TURRÓN CAFÉ
Praliné de avellana al café bañado con 
chocolate con leche.

(300 g - 6 uds/caja) 
58016

TURRÓN TRUFA 
AL COINTREAU
Trufado de cointreau cubertio con 
chocolate negro.

(300 g - 6 uds/caja) 
58011

TURRÓN COCO
Praliné de almendra con coco rallado 
cubierto con chocolate negro.

(300 g - 6 uds/caja) 
58013

TURRÓN NARANJA
Praliné de almendra y avellana con trocitos 
de naranja cubierto con chocolate negro.

(300 g - 6 uds/caja) 
58018

TURRÓN TRUFA
Trufado cubierto con 
chocolate negro.

(300 g - 6 uds/caja) 
58010

TURRÓN 
NEULA PAILLETE
Praliné de avellana con crujiente de barquillo 
y cubierto con chocolate con leche.

(300 g - 6 uds/caja) 
58015
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BLANXART, S.L
Tambor del bruc, 17

08970 Sant Joan Despí 
(Barcelona) España

Tel. (+34) 933 733 761
info@blanxart.com 

www.blanxart.com

@blanxartchocolates


